

“尽可用于改善民生”！ 国台办副主任为统一后台湾财政支出做规划



中共中央台办、国务院台办副主任刘军川以视频方式出席并致辞。中国台湾网 陈佳慧/摄

以“新征程中的两岸关系和平发展”为主题的第四届“国家统一与民族复兴”研讨会10月29日在湖北宜昌开幕。中共中央台办、国务院台办副主任刘军川在视频致辞中表示，广大台湾同胞要看清祖国统一、民族复兴既是大义，更具大利。统一后，不仅台湾的平安宁将充分保障，经济发展也将得到充分增进，民生福祉将充分提升，台湾的财政收入尽可用于改善民生。台湾同胞在国际上腰杆会更硬，共同参与全球治理和人类命运共同体构建。

刘军川表示，要深刻把握历史发展大势，认清祖国统一是台湾前途所在、利益所系。国家强大、民族复兴、两岸统一是大势所趋、大道所归、大义所在。祖国完全统一的历史任务一定要实现，也一定能够实现。尽管当前

台海形势复杂严峻，但解决台湾问题的主导权主动权始终掌握在祖国大陆这一边，时与势始终在主张国家统一的力量这一边。

未来两岸统一后，台湾同胞将怎样从中受益？“广大台湾同胞要看清祖国统一、民族复兴既是大义，更具大利。”刘军川说，统一后，台湾的平安宁将得到充分保障，台湾同胞的生活方式、私人财产、宗教信仰、合法权益不受侵犯，所有拥护祖国统一、民族复兴的台湾同胞将真正当家作主，参与台湾治理和祖国建设，尽享发展福祉与复兴荣耀。

台湾的经济发展将得到充分增进，以大陆市场为广阔腹地，发展空间更大，经济竞争力更强，产业链供应链更加稳定通畅，创新活力在共

同市场内充分涌流，中华民族经济更加生机勃勃。

台湾同胞的民生福祉将得到充分提升，两岸交流往来更加便捷，台湾同胞特别是广大青年来大陆发展的天地更加广阔，台湾的财政收入尽可用于改善民生。

台湾的文化创意将得到充分发扬，两岸同胞共同传承中华文化、弘扬民族精神，在正确的历史观、国家观下交流互鉴、化育后人，台湾文化在中华文化根脉的滋养浸润中更加枝叶繁茂、焕发光彩。

台湾同胞的对外交往将得到充分拓展，在国际上腰杆会更硬、底气会更足，更加安全，更有尊严，与大陆同胞一道，共同参与全球治理和人类命运共同体构建，为世界繁荣稳定、人类发展进步注入更多活力。以和平方式实现祖国统一，最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益。广大台湾同胞要坚定站在历史正确的一边，为促进祖国统一贡献心力。

刘军川表示，要深刻认识民进党当局谋“独”挑衅的本质和危害，坚决粉碎任何“台独”图谋。“台独”分裂是祖国统

一的最大障碍，是民族复兴的严重隐患，是损害广大台湾同胞利益福祉的祸根。民进党当局为了一己私利，大搞政治操弄，极力勾连外部势力，制造两岸对立对抗，企图把台湾同胞裹挟到“反中谋独”的邪路，日益把台湾推向危险的深渊。

他指出，“台独”分裂势力与奋进伟大复兴的中华民族为敌，与主张国家统一的力量为敌，与希望获得更多利益福祉

的台湾同胞为敌，注定必然失败。凡是数典忘祖、背叛祖国、分裂国家的人，从来没有好下场，必将遭到人民的唾弃和历史的审判！对“台独”顽固分子，大陆将依法严惩，终身追责。广大台湾同胞理应和大陆同胞一道，为了民族大义、台湾前途和祖国统一的光明未来，共同铲除“台独”祸根，坚决挫败任何“台独”图谋。（完）

凤凰资讯网

习近平提出全球疫苗合作行动倡议

中新网北京10月30日电 国家主席习近平30日在北京以视频方式出席二十国集团领导人第十六次峰会第一阶段会议并发表重要讲话。

习近平提出全球疫苗合作行动倡议：一是加强疫苗科研合作，支持疫苗企业同发展中国家联合研发生产。二是坚持公平公正，加大向发展中国家提供疫苗力度，落实世界卫生组织提出的2022年全球接种目标。三是支持世界贸易组织就疫苗知识产权豁免早日作出决定，鼓励疫苗企业向发展中国家转让技术。四是加强跨境贸易合作，保障疫苗及原辅料贸易畅通。五是公平对待各种疫苗，以世界卫生组织疫苗紧急使用清单为依据推进疫苗互认。六是为全球疫苗合作特别是发展中国家获取疫苗提供金融支持。（完）

